



Sdružení nezávislých kandidátů



Vážení spoluobčané, přátelé,

dostává se Vám do rukou volební program Sdružení nezávislých kandidátů obce Šebetov - SNK ED. Stojíme na prahu nového programového období, kdy se přes strukturální fondy alokuje k rozdělení prostřednictvím operačních programů přes 20 mld. €. Další čtyři roky v komunální sféře naskytou příležitosti k získání významných podpor a dotací. Pro každého připraveného starostu se otevřou možnosti, jak se s reálnější šancí na úspěch pokusit dosáhnout na finance z evropských, národních a krajských programů. Nadcházející období je pro nás velkou výzvou. Jsme optimisté, ve svém volebním programu však raději vycházíme ze současného stavu a finančních možností obce. Nechceme slibovat to, co nemáme šanci změnit, či ovlivnit.

Naše záměry, cíle a vize

Jistota dostatku kvalitnější vody pro Kapouňata

Oddělený vodovodní systém v části Kapouňata se v posledních letech potýká v letních měsících s nedostatkem pitné vody. Vydatnost lokálního vodojemu je již nedostačující, nepomohly úpravy ani čištění prameniště. Neúspěšné byly i průzkumné práce k posílení zdroje. Ačkoliv dodávaná voda splňuje normy pro pitnou vodu, rozbory trvale prokazují mimořádně vysoký podíl minerálních látek, což je zatěžující faktor pro lidský organismus. Stejně tak důvodem velmi krátké životnosti spotřebičů u odběratelů. Na řešení se pracuje již více jak rok. Mám hotový projekt tlakově řízeného propoje vodovodu Kapouňata se systémem obce. Získal jsem zásadní vstřícná vyjádření od správců sítí a komunikace, disponuji potřebnými vodoprávními povoleními. Nyní je před dokončením už jen projekt řešení odvodu balastních vod, což byl požadavek provozovatele a dotčených orgánů. Vyčkávám na příhodný dotační titul. Rýsuji se i alternativní možnosti financování. Stavbu propoje a kanalizace předpokládám v druhé polovině roku 2015.

Bezpečná křižovatka

Již sedmým rokem je naše obec začleněna do krajského integrovaného dopravního systému. Díky naší strategické poloze jsme se stali i přestupním uzlem. Na jedné straně získali občané komfortní dopravní obslužnost, na straně druhé se naše křižovatka stala především na hlavním průtahu obcí díky čekajícím parkujícím autobusům pro chodce a motoristy extrémně nepřehledná a nebezpečná. V minulosti jsem se tímto problémem často zabýval. Pro vyřešení však nebyla vhodná doba, dotační příležitosti ani tolik potřebná podpora ze stran zainteresovaných subjektů. Reálně hrozilo, že by celé řešení musela zainvestovat obec pouze ze svých prostředků. Situace se změnila. Mnoho je předjednáno a je více možností, jak sofistikovaně najít prostředky na uspokojivé řešení.

Náš záměr předpokládá komplexní posouzení dopravního řešení území s předpokladem vybudování zastávkových zálivů. Jedná se o velice náročnou akci, kde lze v případě kladného vývoje situace předpokládat realizaci nejdříve v roce 2016.

Zámecký park jako bezpečná odpočinková zóna

S pomocí získané dotace SFŽP chceme provést revitalizaci zeleně v zámeckém parku. Již nyní mám však s projektantem představu o následné etapě projektu, která by s pomocí dotace řešila další obnovu zeleně dle aktuální situace a doplnění prostoru o urbanistické prvky a vybudování pěší komunikace.

Řešení herní plochy v části Kopec

V této části jsou časté problémy způsobující míčové hry dětí a mládeže na zdejší herní ploše. Za řešení považujeme hřiště přebudovat na víceúčelové, včetně potřebného zaplacení prostoru. Investice by nemusela být nikterak závratná, rýsuji se možnosti dotačních příležitostí.

Chodník v části k Vanovicím

Chceme zahájit jednání s cílem získat do svého vlastnictví přilehlé plochy krajnice vozovky od hlavní křižovatky směrem k Vanovicím. Pokud budou jednání úspěšná, chceme hledat dispoziční řešení pro realizaci stavby chodníku. I v tomto případě mám podvědomí o připravovaných dotačních titulech.

Obnova kulturního dědictví

Po získání dotace na obnovu sousoší Panny Marie Bolestné zbývá nalézt dotační příležitost pro dominantní sousoší na Návsi, kterým je socha sv. Jana Nepomuckého. Předpoklad nákladů je více jak 800 tis. Kč. Již nyní ale připravuji potřebnou dokumentaci na jednu zajímavou výzvu, kterou očekávám koncem tohoto roku.

